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通傳內容字第 
11000055990號 
處分日期： 
110/03/08

中晝新聞 109/10/23 
12:00~00:00

未於期限內
更正或答覆
利害相關人
請求

於109年10月23日12時許「中晝新聞」節目播
出「台鐵標案涉弊 電務處長等4人30萬元交
保」新聞，經利害關係人華盛營建工程股份有
限公司（下稱華盛營建）委託甄明法律事務所
於109年10月23日發函提出請求更正報導，受處
分人於109年10月26日接獲通知，惟未依規定
於7日內（109年11月2日前）進行更正報導或以
書面回覆利害關係人，致違反廣播電視法
第23條第1項規定。

警告 
NT$0

公共電視台財團法人公共電
視文化事業基金
會

1

通傳內容字第 
10900349640號 
處分日期： 
110/03/29

多情城市 109/05/08 
20:00~22:15

違反電視置
入行銷及贊
助管理辦法

內容如下：(一)劇中人物正怡陪同成皓到藥妝
店購買保養品，成皓說：「我媽之前看如萍阿
姨吃一種保健食品UC-II，好像很有效，如萍阿
姨以前走路都沒什麼力氣，現在不論是坐下來
或站起來還是爬樓梯都比以前更靈活了，所以
我媽就說，如果看到就要幫她買，她也想保養
一下。」正怡心想：「這麼巧，就是上次加烈
買的」，隨即回答：「我知道你說的是哪一款
了」。成皓回說：「我就知道找你這個專業藥
師就沒錯了」，正怡表示：「看在你對我這個
專業人士彬彬有禮的份上，我就幫你介
紹。」(二)兩人隨後走到貨架前，正怡拿出一
瓶「挺立」遞給成皓說：「就是這罐，它裡面
的成分UC-II有美國、日本、加拿大、歐盟等多
國專利，可以安心吃，好好保養三個月就會覺
得身體更靈活。」成皓回說：「原來就是這
個，我媽現在要到處開會，而且她還喜歡逛街
趴趴走，難怪她需要更靈活的行動力。」正怡
回說：「是啊！身體靈活度若保養好，無論是
蹲下、站起來、還是爬樓梯，都會覺得更輕
鬆。而且它很小錠很好吞，一天只要吃一錠就
好了。」成皓回說：「一天只要吃一錠真的很
方便。」正怡又說：「它裡面還有維生素C和鎂

罰鍰 
NT$650,000

民視無線台民間全民電視股
份有限公司
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鋅銅錳，可以促進膠原蛋白的形成，還可以幫
助骨骼的正常發育。」隨後又補充：「你可以
趁現在母親節活動買3盒讓你媽媽好好保養3個
月。」成皓回說：「幸好你提醒我，否則我都
忘了母親節到了。」此時正怡又拿起貨架上另
外一組產品說：「這也不錯喔，它有兩倍
鈣，可以維持骨骼健康，幫你媽媽補鈣。」最
後成皓說：「好，我就聽你的，買這兩樣給我
媽當母親節禮物，讓她靈活度骨骼肌肉健康都
照顧到，讓她行動力滿分。」查系爭節目於結
束時揭露置入「Caltrate挺立」，應依廣播電
視法及同法第34條之3第2項授權訂定之「電視
節目廣告區隔與置入性行銷及贊助管理辦
法」(以下簡稱管理辦法)等相關規定製播節
目；惟節目藉由劇中人物直接推介「挺立」產
品，並強調「就是這罐，它裡面的成分UC-II有
美國、日本、加拿大、歐盟等多國專利，可以
安心吃，好好保養三個月就會覺得身體更靈
活」、「身體靈活度若保養好，無論是蹲
下、站起來、還是爬樓梯，都會覺得更輕
鬆。而且它很小錠很好吞，一天只要吃一錠就
好了」、「它裡面還有維生素C和鎂鋅銅錳，可
以促進膠原蛋白的形成，還可以幫助骨骼的正
常發育。」、「你可以趁現在母親節活動買3盒
讓你媽媽好好保養3個月」、「它有兩倍鈣，可
以維持骨骼健康，幫你媽媽補鈣。」等內
容，其置入內容之表現方式，有刻意影響節目
內容編輯，並有直接鼓勵購買商品之情形，已
違反廣播電視法第34條之3第2項規定所定辦
法。

通傳內容字第 
10900424290號 
處分日期： 

多情城市 109/06/08 
20:00~22:15

違反電視置
入行銷及贊
助管理辦法

內容如下：(一)劇中人物小飛和正怡到美妝店
購物，小飛走至善存益生菌產品架前拿起產

罰鍰 
NT$500,000

民視無線台民間全民電視股
份有限公司
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110/03/29 品，……，小飛說：「我最近吃飯時間不正
常；跟你哥約會也都是吃外面，覺得應該補充
一些益生菌」，正怡回應表示「確實是有需
要」，小飛又說：「其實我平常也有吃益生
菌，但是不知道是缺了什麼，都沒有什麼感
覺」，正怡回說：「那是因為只補充益生菌不
夠，還要有其他幫助消化的成分，才能順暢健
康」，小飛說：「我看妳爸爸有吃這款益生
菌，好像不錯」，正怡回說：「是啊！就是我
買給他的，他需要應酬，又常常外食，所以我
也買這款益生菌給我爸」，小飛說：「我現在
才知道原來這個大牌子也有出益生菌」，正怡
說：「是啊！這是新商品，有三效配方，一般
益生菌有吃才有補充，這款不只可以補好
菌，還可以養好菌，幫助我們從根本調整體
質」，小飛回說：「真的很不一樣耶！妳說有
三效，補好菌、養好菌、還有什麼？」，正怡
回說：「還有鳳梨酵素，可以幫助消化，維持
消化道機能，養出消化道好環境(此時畫面特寫
善存益生菌產品)」，小飛說：「有你這藥師專
家好朋友，真的很好耶，以後問妳就對了(此時
畫面出現小飛從貨架上拿起兩盒善存益生菌放
置購物籃中)」。(二)正怡又說：「像現在夏天
到了，補充這個益生菌，能夠讓妳由內到
外，窈窕又美麗喔」，小飛回說：「這樣就能
穿想要穿的漂亮衣服了……我也不年輕了，應
該開始好好保養才行，這麼好的東西，我要多
買一組，天天吃才能窈窕又順暢(此時畫面出現
小飛從貨架上又拿起一盒善存益生菌放置購物
籃中)」，正怡說：「妳看起來年紀和我差不
多，為什麼說自己不年輕了要保養？」，小飛
回說：「當然要保養啊！我跟妳哥是姊弟
戀，我怕以後會老的比他快」，正怡說：「妳
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想太多了，如果妳沒說，大家都會覺得我哥比
你大很多歲，而且我哥那個人根本沒在保
養……」，小飛回說：「那是現在
啦！等10年、20年後，我和妳哥的差別就會很
明顯了」……。查系爭節目於結束時揭露置
入「Centrum善存」，應依廣播電視法及其授權
訂定之「電視節目廣告區隔與置入性行銷及贊
助管理辦法」等相關規定製播節目；惟劇情對
白強調「原來這個大牌子也有出益生菌」、
「這是新商品，有三效配方，一般益生菌有吃
才有補充，這款不只可以補好菌，還可以養好
菌，幫助我們從根本調整體質」、「妳說有三
效，補好菌、養好菌、還有什麼？」、「還有
鳳梨酵素，可以幫助消化，維持消化道機
能，養出消化道好環境」、「這麼好的東
西，我要多買一組，天天吃才能窈窕又順
暢」等內容，且畫面多次拍攝產品特寫，顯示
產品功效，及劇中人物認同該商品進而購買等
情節，其置入內容之表現方式，有刻意影響節
目內容編輯，並有直接鼓勵購買商品之情
形，已違反廣播電視法第34條之3第2項規定。

罰鍰： 元件件 核處金額：警告： NT$1,150,000 2  1


